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Rytíři Kladno 
Petra Bezruče 2531 
272 01 Kladno 
 
 

V Praze dne 22. 11. 2018 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. Pavel 

Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen „DK 

ČSLH“) se na svém jednání dne 21. 11. 2018 zabývala jednáním hráče družstva klubu Rytíři Kladno, se 

sídlem Petra Bezruče 2531, 272 01 Kladno, reg. č. ČSLH 20301 (dále jen „Klub“), Matyáše Filipa, reg. 

č. 0956712000 (dále jen „Hráč“), kterého se Hráč dopustil v utkání DHL Extraligy juniorů (dále jen „DHL 

ELJ“) č. 3049 hraném dne 16. 11. 2018 v Kladně mezi družstvem Klubu a družstvem HC Slavia Praha, 

reg. č. ČSLH 11001 (dále jen „Utkání“), a rozhodla 

 

t a k t o : 

 

Hráč se svým jednáním v čase Utkání 63:37, které bylo rozhodčími Utkání kvalifikováno jako Napadání 

rozhodčích dle čl. 116 Pravidel ledního hokeje 2018 – 2022 (dále jen „Pravidla“), dopustil disciplinárního 

provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu 

ledního hokeje z.s. (dále také jen jako „SDŘ“), za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve 

smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) SDŘ ukládá trest zastavení činnosti od 17. 11. 2018 do  

24. 11. 2018 včetně.  

 

O d ů v o d n ě n í: 

 

Kontrolou zápisů o utkání DHL ELJ hraných v období od 14. 11. 2018 do 20. 11. 2018 bylo shledáno, 

že byl Hráči v čase Utkání 63:37 uložen hlavním rozhodčím p. Tomášem Horákem trest ve hře za 

Napadání rozhodčích dle čl. 116 Pravidel. Jednání Hráče přitom bylo v poznámkách k utkání zápisu o 

Utkání charakterizováno tak, že Hráč měl po přerušené hře udeřit rozhodčího holí do rozkroku. 

Provedeným dokazováním videozáznamem předmětné situace, který Klub doložil dne 20. 11. 2018 na 

výzvu ředitele DHL ELJ p. Josefa Řezníčka, shledala DK ČSLH, že se Hráč v přerušené hře pokusil 

vyprovokovat potyčku s protihráčem Damienem Hradilem, reg. č. 0938262000 (dále jen „Protihráč“), 

přičemž v situaci, kdy Protihráč Hráče zcela ignoroval a soustředil se na slovní výměnu názorů s hráčem 

družstva Klubu Ondřejem Bláhou, reg. č. 0887172000, pokusil se Hráč zasáhnout Protihráče zezadu 

pomocí švihnutí své hole. Tímto způsobem ovšem nezasáhl Protihráče, nýbrž jednoho z čárových 

rozhodčích Utkání, a to prokazatelně zepředu do oblasti rozkroku.  



Byť v daném případě DK ČSLH nemá za to, že by bylo přímým úmyslem Hráče jakkoliv zasáhnout 

čárového rozhodčího, nelze než konstatovat, že byl za své jednání plně odpovědný, ze své pozice měl 

dostatečný přehled o pohybu čárového rozhodčího a musel si tak být vědom, že při pokusu seknout 

Protihráče může s vysokou pravděpodobností dojít též k zasažení čárového rozhodčího Utkání. Nadto 

DK ČSLH shledala, že příslušný čárový rozhodčí se po celou dobu přerušené hry snažil Hráče od 

Protihráče oddělit, což ovšem Hráč nerespektoval, setrvával ve svém jednání a v důsledku uvedeného 

došlo k zasažení čárového rozhodčího, jak je uvedeno shora.  

 

Z uvedených důvodů dospěla DK ČSLH k závěru, že se Hráč tímto jednáním dopustil disciplinárního 

provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) SDŘ, za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ 

a ve smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 5. písm. c) SDŘ, ukládá trest zastavení činnosti na dobu od  

17. 11. 2018 do 24. 11. 2018 včetně 

 

Poplatek ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární projednání dle čl. 524 SDŘ 

uhrazen. 

 

P o u č e n í: 

 

Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru Českého 

svazu ledního hokeje z.s.  

 

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 

rozhodnutí. 

 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


